Thermo Top Evo Comfort+

UbEEM DocTapk ¥

OpyioFslomic [+ (=]
i 5
oo [ggg
ood| [oas
[]
SLLL “I I (o —— |
T114]| 7 7 2
SlT—
OfFr—e
[=]
(]|
\ | =
Pric. 1
*Tag xossaerrna Congortt (ox npwssn e us e pofane)
Iloz. | Kon-go. | Benz. | Ju3. ID No HannienopaHe IIproaey.
1 = PG Cromarene Thermo Top Evo Start
1 x| 13250134
1 I = 37T | I R
I = | O30T | e Thermo Top Evo Lo
2 1 it 4 Q0213378 | HaprsymmamoEHEE Hacoc 4547 econ Al anma’ 12B
3 C K &1 00
3 1 b4 % | 1314848C | Hacoc — pozarop DF 42/ 126 yIAMTE
UlTyep mm DogcoefMHEHRA Ha
4 1 4 z | 1315743A | noporpesarens 90° / @18 pov - 2 oo 1322833
[ s MEHEI ZoRgyT 25 M - 2 10T,
0 BJMHHT ETIEHEIE T YIIEPA.
3 | X x| 13151664 | Wryiep yraoeoi 90%) @18 wm - 2 o B yrmarxoeke
[T HHHEIR Z0MyT W25 M - 6 1T
0 B HET EIIEHEIR utgyuepa.
HIryrren yenoeoi 207/ @15 nmt - 1 oo
i | 5 % | 1314857B [ityep momni G518 v - 1 B ymaroeke
[Py MEEED XoMyT H25 not — 6 1,
K onm. Tommie osabopea. Hepx cTam
Tormie osabopHm - 1. o015861
* 1 = % | e (0 BJHMHHT BIEHEI DaTpybhow - 1 1T, 23008
ZONT sarerme W10 nma - 2 T DEADS
g 1 x| x | 13148564 | LB HwmOCTHOR L= 20
A BHYTP. = 18 M1
Tpyhra eroonongag D=212, d=1535, VI
o | X = | 13134814 L—1000 1322414
10 1 x | ® | 13148544 | IPyDra mbopa Bosya 1322421

A eHyTp. 41,4 vy, L=400 nmt

3




TTo3.

KoJui-go.

Beus.

Jus.

ID Ne

HaumenogaHue

Ipumeu.

11

1314948A

KponumTreiin cTanaapTHBIH

12

1314858A

KpoHiiTeitn MEpKYISIHOHHOTO HACOCA
U4847 econ
boar M6 — 1 mt. / Bryaka — 2 mT.

1322841

13

1314851A

HpI/I)KHMHaH IJIAaCTHHA OJI XJKHIKOCTHBIX

naTpyoKoB
YIUIOTHHTENLHOE KOJILIO — 2 IIT.
MouTaxusiil BuHT — 1 1T

1322832

14

1323067A

Kowmm. kpernexa BEITYCKHOH CHCTEMBI
JIMCTAaHITHOHHOE METALTH3UPOBAHHOE
TEPMOCTOHKOE KONbIO — 1 mT.
XomyT O 24 - 26 - 3 m.

IImacTHa MoHTaskHAg - 1 mIT.

Boar M6x20 - 1 mrT.

Boar M6x16 - 1 miT.

Taiika M6 - 2 m.

IMTaii6Ga rposep - 2 miT.
«I"»-00pa3HbIii KPOHIITSHH - 1 MIT.

Comfort+
B ynmakoBxke

1325965A

Kowmri. kperie:ka BLITYCKHON CHCTEMBI
JIMCTaHITHOHHOS MeTANIM3UPOBAHHOS
TepMOCTOHKOE Konbllo — 1 mT.
XomyT O 24 - 26 - 1 mrT.

IImacTiHAa MoHTaKHAS - 1 MIT.

Boar M6x20 - 1 miT.

Boar M6x16 - 1 miT.

Taiika M6 - 2 mT.

[ITaiiGa rposep - 2 mIT.
«I"»-00pa3HpIil KPOHMITEHH - 1 mIT.

Start
B ymakoBxke

15

1318066A

Kowmm. Kpenexa

boat M6x20 - 4 mT.

boat M5x15 - 2 mr.

MoOHTaKHLIH caMopes OTOIHT. - 4 MIT.
l'atika M6 - 4 miT.

I'atika M5 - 2 mT.

ait6a - 4 mT.

[ITaiiGa rposep - 4 mIT.

«I"»-00pa3Hbiii KpoHIITEHH - 1 1T

B ymakoske

16

13148335A

Komn. coeqHHATEILHBIX TOIUTHBHBIX
naTpyOKoB - 3 mT.
XOMYT 3alleJIKHBAKNIHHCH - 6 IIIT.

B ynakoeke

17

9027385A

TomnmupHas TpyOKa, 5x5 MM, L = 5 m.

1317767
9027299

1321521

Tommenas TpyOka, 5x5 mwm, L= 10 m.

18

1314160H

JKryT 2JIeKTpONIPOBOJIKA OCHOBHOH
(repMeTHYHBIN)

1320330

19

13007358

I'aymuTenab BBIXIOTHOM, () 22 MM

Tonsko
Comfort+




Iosz. | Koa-Bo. | bens. | /lms. ID Ne HaumeHoBaHue Ipumeu.
KoMmnekT pukcanui oKOHIAHHUS
BRIXJIOTTHOH TpyOKH EFIX Tonbko
20 ! x x IB17567A 1 QOukcaTop Comfort+
- BUHT Kkpen&xHbIi 2 mT.
BryckHo# riymmTeNb Tonbko
&l ! X x PelAlA KpoHmreiin (munact.) Comfort+
22 1 X X 1301888A | Ymakopka KaOeabHBIX cTsmKeK. 30 miT.
23 1 X w | [307087A, | S TL AN GIAGEION REEORL, 1319967
L= 600 MM
x v | 1370306 | STYFUHMPKYIBINHORNOLC HACOCH, 1314285
L=400 MM
% " 1320307 JKryT MUpKYIBSITUOHHOTO HACOCA, 1314286
L=1500 mm
[laket ¢ pmemMeHTaMHU 7SI CHIIOBOTO
MOJIKITFOYEHUSL MOTOpA BEHTHIIATOPA
MEYKH CAJIOHA.
24 1 . o 1314281F JryT IPOBOAOB ¢ KIEMMaMH JJIS 3amena
MOAKJTIOUSHUS K peJie - 1 mT. 1319966
Pene msiTi KoHTakTHOS - 1IMIT.
IIpepoxpanurens 25A - 1.
Coe/IMHUTEIIbHBIE BTYJIKH - 2 IIT.
25 1 X x | 13143808 | SIPESIEIGINEIOSPRRIIEIEH I PENe 1320658
(BHYTpHMCAIIOHHBIN) HE I'epMeTHYHbIH
26 1 X X [Taker ¢ JoKyMeHTallHEH
¢ Tonbko
27 1 X X 1301122 | Munuurtaiimep 13533 Start




	TT Evo Start&Comfort+_Каталог зч и компонентов_Страница_03
	TT Evo Start&Comfort+_Каталог зч и компонентов_Страница_04
	TT Evo Start&Comfort+_Каталог зч и компонентов_Страница_05

